



*Erratum*

On page 107 of *Plant Molecular Biology Reporter* 20, Number 2, the author's e-mail address should read Biljana.Stangeland@ikb.nlh.no, not Biljana.Strangeland@ikb.nlh.no as published. In the running head of pages 108, 110, 112, and 114, the author's last name should read Stangeland, not Strangeland as published. The spelling error is corrected in the online version of this publication.